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3amatke permmty nmporpamoM MATLAB. 3a cBaku 3amaTak HanucaTy oAroBapajyhu mporpam 4MjuM je U3BpIIaBalkbeM JOOHjEHO pelieHhe.
Pememe 3agaTka HarmMcaT y o0JMKy koju ripukasyje MATLAB.
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1. Onpenutn nanon Ug u ctpyjy ornoprnka Ry y xomy ca cimke. (7 noena)
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2. Tpu TaukacTa HaeJeKTpHCama Hala3e Ce y BaKyyMy, Y TEMEHHMA jeJHAKOCTpaHUIHOT Tpoyrna cTpanuine & =1M, u onpehena cy

cenehum noparmma: Q =10pC, Q, =-2,3pC, Q3 =9,6 pC. Onpeantu notenumjan y Teskumry Tpoyria. (3 noena)
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syms E R R1 R2 R3 R3 R4 R5 RE;
[11, 12, 13, U5] = solve(
(R1+R3+R5)*I1 R5%12 - R3*I3 = E'
R5*I1 + (R2+R5+R4)*I12 - R4*I3 = -E'
R3*I1 - R4*12 + (R3+R6+R4)*I3 = 0'
U5—(I2 [1)*R5 + E' -
1, 12, 13, U5 );
URS = subs(U5 {R1,R2,R3,R4},{R,2*R,R,2*R});
disp( 'U5=");
pretty(5|mpllfy(UR5))
disp( 'IR6 = ;
IR6 = subs(13,{R1,R2,R3,R4},{R,2*R,R,2*R});
pretty(simplify(IR6));
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2.
V =0,269307 V

eps0 = 8.85418781762039e-12; pC = 1e-12;
Q1 =10*pC; Q2 = -2.3*pC; Q3 = 9.6*pC;
a=1; h=a*sqrt(3)/2; r = 2*h/3;

format long

V = (1/(4*pi*eps0))*(Q1L + Q2 + Q3)/r

V =
0.269307306532842

>>



